

永康日报

2017年11月
丁酉年十月初五
星期三 今日16版
第8826期

22



永康日报公众微信



永康新闻二维码

金华市领导来永调研时强调 把基层党组织建成坚强战斗堡垒

记者 张赤奎

本报讯 21日,金华市市委常委、组织部长余杰来永调研明年组织工作思路,并督查剿灭劣类水工作。他强调,各级党组织要认真学习贯彻党的十九大精神,按照省委十四届二次全会和市委七届二次全会要求,树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒。市长朱志杰,市委常委、组织部长陈立新陪同调研。

余杰实地巡查了烈桥溪、西门溪等河流,详细了解我市剿灭劣类水工作情况,分析水质反弹原因、研究对策,对整治工作提出明确要求。他强调,治水是一项长期工程,要按照党的十九大精神,坚决打好污染防治攻坚战,继续大力推进五水共治,巩固提升剿灭劣类水和农村生活污水治理成果。对永康而言,问题反映在水里,根子还在岸上,要结合产业的布局调整和转型升级,动真碰硬,落实责任,倒排时间,久久为功,决不能有丝毫懈怠。

近年来,浙江宏伟供应链股份有限公司业务得到长足发展,公司党支部以三融四化为抓手,将党建工作与企业发展、人才培养、企业文化相融合,有效增强了党组织的创造力、凝聚

力、战斗力。余杰勉励企业继续做大做强,党建工作做出特色。

在江南街道园周村,余杰实地察看了党建展厅、党建长廊、党员活动室,了解基层党建及村庄建设发展情况。余杰对园周村积极拓展绿水青山转化为金山银山的通道,探索党建+五美工作法,实行党员村民代表同质化管理等做法给予充分肯定,点赞园周村党支部班子有思路、有远见、有担当。

余杰强调,组织部门和基层党组织要把学习贯彻党的十九大精神作为当前首要政治任务,认真实施好省委组织部部署的八大行动,以上率下学,潜心深思学,丰富形式学,层层推动学,注重结合学,确保党的十九大精神传达到每一个支部、每一名党员。

特别是要通过学习,使每一名党员都牢固树立四个意识,坚定不移地维护核心,始终不渝地紧跟领袖,要按照新时代党的建设总要求和8个方面具体部署,认真谋划明年和今后一个时期工作思路,进一步明确新时代党的建设和组织工作的目标、任务、举措,不断提高党的建设质量,尤其要高起点谋划,不忘初心、牢记使命主题教育准备工作,要坚持一切工作到支部的理念,把党的组织建到每个领域、每个群体,把党的要求贯到每个支部、每名党员,坚持书记抓党建,一级抓一级,把党的建设各项要求落到实处,要树立协调发展的意识,充分发挥区域党委的实质作用,注重资源整合,以强带弱,推动整乡推进、整县提升上新台阶。



我市与铁东区建立友好市区关系 双方将发挥各自优势实现优势互补合作共赢

记者 张赤奎 胡颖

本报讯 21日,由吉林省四平市铁东区委书记吴波、区长于荔欣带领的党政考察团来永考察。在对口合作座谈会上,我市与铁东区签署友好市区战略合作框架协议,意味着双方正式建立友好市区关系,也标志着两地交流合作进入了实质性阶段。市领导朱志杰、范晓东、廖育奎、胡天忠、吕群勇、朱志昂、程继军、卢轶参加。

四平市是哈长城市群向南开放的桥头堡,是哈大经济大动脉上的重要节点,也是通向沿海口岸和环渤海经济圈最近的城市,极具发展潜力和经济活力。作为四平市的核心区,铁东区拥有雄厚的工业基础,专用车及汽车零部件、农机装备、光伏等产品在全国占有重要地位。我市是举世闻名的中国五金之都,五金产品行销世界,规

上工业总产值迈入千亿方阵,工业强市综合评价位列全省18强,经济社会保持健康良好的发展态势。

两地虽然相隔千里,但国家振兴东北老工业基地战略,以及产业的相通性和互补性,让双方走到了一起。建立友好市区关系后,双方将充分发挥各自政策、资源、产业优势,实现资源共享、优势互补、共同发展。

市长朱志杰对铁东区党政考察团一行表示欢迎,并详细介绍了我市经济社会发展情况。他说,铁东名字带铁,永康打铁补锅起家,铁东金属矿藏丰富,永康是中国五金之都,铁东汽车零部件产业发达,永康的汽车产业兴旺,双方具有良好的合作基础和广阔前景。朱志杰希望两地立足资源禀赋、产业基础、特色优势,扩大相互投资、加强经贸往来,强化实质性合作,推动对口合作收获更多硕果,全力

搭建平台,积极构建长期、稳定、全面的战略合作关系,加快建立友好城市,巩固深化合作成果,强化深层沟通交流,在相互学习、相互借鉴、相互促进中实现优势互补、合作共赢。

吴波高度赞赏我市经济社会发展、美丽乡村建设等方面取得的成就。他说,此次永康之行让他深刻感受到改革开放成果在永康得到充分体现,党的十九大精神在永康落地生根,党员干部干事创业的精气神值得学习,希望两地以建立友好市区关系为契机,加强沟通、互通有无、优势互补、合作共赢,在共同发展中结下深厚友谊。

在永期间,铁东区党政考察团还参观了会展中心精品馆和斐络设计、众泰汽车、星月集团等企业,实地感受我市五金产业蓬勃发展的活力,并走进江南街道园周村、前仓镇大陈村,见证我市美丽乡村建设成果。

芝英镇主题梦想 珍藏进省档案馆

21日上午,浙江百年百镇百梦主题梦想珍藏仪式在省档案馆新馆举行,现场展示并珍藏了杭州、宁波、丽水等全省各地20个乡镇的主题梦想。我市芝英镇携千年古镇·和美芝英主题梦想入选。

时政新闻

2版

第十三届红糖节 24日浓香来袭

一年一度的红糖节如约而至,2017唐先(上考)第十三届红糖文化旅游节将于11月24日至26日举行。本届红糖节以红糖飘香来上考,花样旅游来唐先为主题,共设置了十大主题活动。

镇街新闻

3版



世界轮滑冠军 走进校园

20日,我与冠军有个约会轮滑世界冠军进校园活动在市教培校附小举行。来自阿根廷、澳大利亚等地的6名世界轮滑冠军展示了一场高水平的表演,让在场的每一位学生倍感兴奋。学生们近距离和世界冠军进行了互动,了解轮滑活动的运动性和趣味性。记者 杨成栋 摄

